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Universo: 
Hombres y mujeres de 18 años y más, residentes y votantes en la comuna de 

La Reina y cuyos hogares dispongan de telefónica de red fija.

Muestra :
484 casos ,  que fueron obtenidos  de una distribución proporcional , en un 

sorteo aleatorio con salto sistemático, que con un nivel de confianza del 95% y

un margen de error de ± 4,5% .

Técnica:
Encuesta telefónica

Fecha:
Desde el jueves 11 hasta el lunes 15 de octubre.
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PRINCIPALES RESULTADOS
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48%

39%

11%
2%

Muy satisfecho Algo satisfecho

Poco satisfecho Nada satisfecho
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48% de los entrevistados está “Muy satisfecho” con vivir en la comuna, en contraste sólo
el 2% se declara “Nada satisfecho”.
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48%
41%

53%
43%

30%

58% 63%
49% 49% 49% 42%

39%
43%

36%
50%

52%

24%
27%

36%
43% 38%

39%

11% 13%
9% 6%

16% 15%
6% 14% 2% 13% 16%

2% 3% 2% 2% 4% 4% 1%
7%

Hombre Mujer 18 a 35 años 36 a 45 años 46 a 55 años 56 y más
años

C1 C2 C3 D

Total Sexo Tramo de Edad GSE

Muy satisfecho Algo satisfecho Poco satisfecho Nada satisfecho

Satisfacción de vivir en La Reina
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Si tuviera la posibilidad de cambiar se 
comuna ¿Lo haría?

10%

85%

5%

Si No Ns/Nr

¿Dónde Lo haría?
(Sólo quienes si se cambiarían
de comuna)

Comuna/Lugar Porcentaje

Las Condes 38%

Ñuñoa 17%
Fuera de 
Santiago 13%

Proviencia 8%

Vitacura 4%

La Florida 4%

Ns/Nr 17%
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85% de los entrevistados NO se
cambiaría a vivir a otra comuna,
aunque tuviesen todas las
posibilidades de hacerlo.
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Supongamos que su mejor amigo está 
buscando donde vivir, ¿Le recomendaría 
vivir en La Reina?

4%

24%

72%

Nunca lo recomendaría

Debería pensarlo

Lo recomendaría sin dudar
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Más del 70% recomendaría a su mejor
amigo/a ir a vivir a La Reina, sin dudar en
esta recomendación.
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EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN MUNICIPAL
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¿Sabe  usted quien es el alcalde de La 
Reina?

81,7% 88,1%
76,9% 82,3% 78,0% 78,4%

88,3%
74,4% 73,8%

100,0% 97,4%

18,3% 11,9%
23,1% 17,7% 22,0% 21,6%

11,7%
25,6% 26,2%

2,6%

Hombre Mujer 18 a 35

años

36 a 45

años

46 a 55

años

56 y más

años

C1 C2 C3 D

Total Sexo Tramo de Edad GSE

SI No
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81% sabe quién es el actual alcalde la comuna, de ellos el 100% lo identifica como el
candidato Luis Montt.
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¿Cómo evaluaría la Gestión del alcalde 
en la comuna?(En escala de 1 a 7)

26%

31%

23%

14%

37%

32%

22% 22%

15%

38%

45%

31% 31% 31%

44%

33%

20%

26%

22%

38%

45%

29%

43%

38%

47%

42%

30%

48%

52%

56%

48%

16%

26%

Hombre Mujer 18 a 35 años 36 a 45 años 46 a 55 años 56 y más años C1 C2 C3 D

Total Sexo Tramo de Edad GSE

Notas 4 o inferior Notas 5 Notas 6 y 7

Promedio 5,2 5,0 5,3 5,3 4,7 5,3 5,4 5,5 5,5 4,8 4,1
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43% de los entrevistados evalúa con un 6 o 7 la gestión de este frente a la comuna.

Quienes mejor lo evalúan son las personas del GSE C1 (56% notas 6 o 7), mientras
quienes peor lo evalúan son las personas del GSE D (45% de las notas 4 o inferior).
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MUNICIPALES 2012
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32%

25%

1%
5%

36%

Por el actual
alcalde

Por otro candidato Vote Nulo Vote Blanco Ns/Nr
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Entre quienes votaron en la elección anterior el 32% votó po el actual alcalde, mientras
que el 25% votó por otro candidato.
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¿Qué tan importante es esta elección 
municipal para usted y su familia?:

37%

39%

18%

7%

Muy importante

Algo Importante

Poco importante

Nada importante
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Para el 75% de los entrevistados , estas elecciones son algo o muy importantes para
ellos y sus familias. En cambio para el 7% las municipales en La Reina no son nada
importantes.
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Candidatos para el cargo de alcalde de los 
que ha visto, leído  o escuchado

22,1%

0,3%

12,8%

30,9%
39,1%

26,2%

45,0%

91,4%

40,0%

28,4%

51,8%

91,4%

TOM Total Espontaneo Total ayudado

Juan Guillermo 
Ossa Lagarrigue

Raúl  Donckaster
Fernandez

Catalina del 
Real 

Mihovilovic

Luis Montt 
Dubournais
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El actual alcalde y candidato, muestra las mejores cifras de
recuerdo espontáneo y ayudado.
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Partido al cual pertenece este 
candidato/a

76,8% 72,6%

91,3%
79,7%

PDC PH RN Independiente

Juan Guillermo 
Ossa Lagarrigue

Raúl  Donckaster
Fernandez

Catalina del 
Real 

Mihovilovic

Luis Montt 
Dubournais
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Sólo entre quienes asocian al candidato a algún partido político
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Independiente de su posición política, si las 
elecciones fueran el próximo domingo ¿por 
quién votaría usted?

Juan Guillermo 
Ossa Lagarrigue

Raúl  Donckaster
Fernandez

Catalina del Real 
Mihovilovic

Luis Montt 
Dubournais

No Sabe
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21%

4%

16%

32%

27%

88% de los entrevistados asistirá a las urnas este 28 de octubre, entre ellos…(Sólo quienes asistirán
a votar)
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Y según lo que usted cree , ¿Quien será el 
ganador de estas elecciones?

Juan Guillermo 
Ossa Lagarrigue

Raúl  Donckaster
Fernandez

Catalina del Real 
Mihovilovic

Luis Montt 
Dubournais

No Sabe
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12%

1%

10%

35%

42%
Todos los entrevistados
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Pensando en su voto ¿Qué tan seguro 
esta de su decisión?

Juan Guillermo 
Ossa Lagarrigue

Raúl  Donckaster
Fernandez

Catalina del Real 
Mihovilovic

Luis Montt 
Dubournais
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53,9%

84,2%

66,4%

88,2%

18,3%

9,5%

16,5%

5,5%

27,8%

6,3%

17,1%

6,3%

Seguro + Muy Seguro Algo seguro + Nada Seguro Ns/Nr

Barras representan totales de personas que votarán por ese/a candidato/a.
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¿Sabe usted cuantos concejales tiene La 
Reina?

19

18% 23% 15% 12% 13% 18%
32%

5% 5%

62%

37%

82% 77% 85% 88% 87% 82%
68%

95% 95%

38%

63%

Hombre Mujer 18 a 35
años

36 a 45
años

46 a 55
años

56 y más
años

C1 C2 C3 D

Total Sexo Tramo de Edad GSE

Si No

Promedio 5,3 5,0 5,5 4,5 5,3 5,1 5,6 3,8 4,3 5,0 6,4

Entre quienes si sabes la cantidad de concejales, el promedio es 5,2 concejales
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De quién de los actuales concejales 
conoce o ha oído hablar
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14,9%

17,6%

20,4%

35,8%

40,3%

61,5%

Tomás Fuentes

Pamela Gallegos

José Manuel Palacios

Adriana Muñoz

Francisco Olea

María Olivia Gazmuri
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Vivir en La Reina
� Amplio nivel de satisfacción con la comuna: 87% Satisfecho o Muy Satisfecho con vivir ahí.

� Si tuviese la posibilidad de cambiarse de comuna, más del 80% se quedaría a vivir en La Reina.

� Si tuviese que recomendar a un amigo un lugar donde vivir, más del 70% recomendaría sin dudar, vivir

en La Reina.

Evaluación de la Gestión Municipal
� Más del 80% de los entrevistados sabe qué el actual alcalde de la comuna es Luis Montt.

� La evaluación de su gestión al mando del municipio es en promedio 5,2; llegando a reunir 43% de

evaluaciones 6 o 7.

Elecciones Municipales
� Luis Montt, tiene un conocimiento como candidato del 91%, en contraste el candidato Humanista

(Juan Guillermo Ossa) alcanza poco más del 28%.

� Si las elecciones fueran el próximo domingo:

� 32% votaría por el Independiente Luis Montt.

� 21% por el candidato de la Concertación Raúl Donckaster.

� 16% por la abanderada de la Alianza Catalina del Real y

� 4% por el Humanista Juan Guillermo Ossa.

� 88% de los partidarios de Montt se sienten Seguros o Muy Seguros de su voto.

� 53,9% de los partidarios de Donckaster (PDC) se sienten Seguros o Muy Seguros respecto de su voto.
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